



TRADICIONALNA FEŠTA

# Večeri Karigadora

I ove godine Večeri Karigadora, održane koncem srpnja, oduševile su i privukle brojne domaće i strane goste. U turniru Beach Volleya sudjelovalo je 8 ekipa, a naslovom pobjednika okitili su se gosti iz Slovenije. Umaška ekipa izgubila je mogućnost osvajanja pehara treću godinu zaredom. U turniru koji je potrajao cijelo subotnje popodne svi su se odlično zabavili. Uslijedio je turnir u briškuli i trešetama sa 18 ekipa i

More cantade sa 4 ekipe. U malonogometni turnir uključile su se 4 ekipe, a na prvo su se mjesto plasirali nogometaši Nove Vasi. Za glazbeni dio programa pobrinuo se Alen Lazarić i grupa Angeli te Giulio i klapa Volta. Uslijedilo je zanimljivo noćno pješačenje s bakljama te oćaravajući vatromet na vodi po kojem su Večeri Karigadora i prepoznatljivije. Drugog dana ove ljetne fešte održana je radionica za djecu u kojoj je su-



djelovalo 47 djece te nakon toga i igre spretnosti sa biciklom za mališane u kojima je sudjelovalo njih 16. Po završetku dječjeg djela programa održana je i izložba dječjih radova. Plesni i animacijski program nastavio se u večernjim satima uz grupu Bukaleta.

Lj. Nikolić  
Foto: B. Jelavić

NOVI SADRŽAJ TURISTIČKE PONUDE BRTONIGLE

# Kajacima niz Mirnu



ureda Turističke zajednice općine Antonela Frank Medica, novinari i još nekoliko pozvanih gostiju s obzirom na ograničeni broj kajaka za spust Mirnom.

Predsjednik Udruge prijatelja prirode «Zenon» iz Brtonigle Stjepan Jugović bio je «zapovjednik» flotile kajaka koja se

za nešto više od sat veslanja spustila od mosta ispod Serbana pa do ušća Mirne kod Antenala.

Odlično raspoloženje svih sudionika tijekom spusta, a posebno po pristajanju kod Antenala, oduševljenje svih veslača doživljajem prirode i ljepote Mirne, potvrda je da će od slijedeće godine TZ općine u svoj program ponude gostima Brtonigle sigurno uvrstiti i vožnju kajacom na Mirni, kao svojevrsni sadržaj u ponudi adrenalinskog turizma..

Ovogodišnja fešta Svetog Roka u svojem četverodnevnom programu imala je po prvi puta i novi sadržaj, vožnju kajacom na rijeci Mirni. Mogu li takvu ponudu «obični» turisti, gosti Brtonigle, moguće i početnici u vožnji kajaka i apsolvirati testirali su načelnik općine Doriano Labinjan, predsjednik općinskog vijeća Franco Cattunar, direktorica



JOŠ JEDNA USPJEŠNA FEŠTA SVETOG ROKA

# Sadržaji za sve uzraste



prepun glazbenih sadržaja, a naročito su bile uspješne klapske večeri. Naime, fešta je osim vatrometom zaključena samostalnim koncertom klape Kampanel i sedam gostujućih klapa iz Istre i Kvarnera (Boškarin, Kamik,

sjećen bio je i music & dance show DJ-a Emilio, te svakako rado slušanih Gustafea. Bilo je zabavno i uz druge izvođače, plesalo se na oba brtoniška trga. Od niza drugih zanimljivih sadržaja treba spomenuti reviju noćnih haljina iz prošlog stoljeća.

Na sam blagdan Svetoga Roka prije svete mise u župnoj crkvi organizirana je tradicionalna procesija s kipom brtoniškog zaštitnika.



Kornarija, Lungomare, Riveta, Romansa, Volta). Klapa Kampanel je posebno oduševila posjetitelje šarolikim repertoarom, a klapu čine nekadašnji dalmatinski studenti, sada Zagrepčani.

Glazbeni program bio je dijelom namijenjen mladima, a posebno je zapažen bio nastup mladih pjevača iz showa „Hrvatska traži zvijezdu“. Dobro po-



Tradicionalna fešta Sv. Roka, kao svojevrsna završnica ljetnih zbivanja, potvrdila je da predstavlja svojevrsni brand Brtonigle. Ovogodišnji program unatoč recesijskim „škarama“ ponudio je sadržaje za sve uzraste, što je bio cilj organizatora i ranijih godina - tradicija, zabava, istarski specijaliteti, vino i veliki

vatromet.

Ove godine bilo je mnogo sportskih sadržaja, od tradicionalne biciklijade, do pješačenja, malog nogometa, tenisa... Novina je bila vožnja kajacima niz Mirnu, a priređena je i izložba lovačkih pasa.

Četverodnevni program ovogodišnje fešte bio je

